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Модуль "Часть 2" 
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Peunre ypasuetue
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9 | Mepuverp pasnocroponnero Tpeyronsmika ABC paser 36 ou.
Hailytire /Uiy cpeaeii THHIN STOTO TPEYroTsHITKa.
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10 B yroa semmummoii 50 Brcasa OKpYKHOCTh, KOTOPas KacaeTcs €ro CTOPOH B
~—  toukax A u B. Ha omuoli u3 ayr >10ii okpykHocTH BuGpam Touky C TaK, Kak
HokasaHo Ha pucyne. Haitue sexuanny yria ACB.

T\C
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11| M3 npavoyromsmka co cropomawi 10 cx u 8 cu Baipesan sou
KBazpar co cropowoii 5 ov. Haiimire miomats ocrasmelics
acti. Orser naiire B ox’. e

Toor
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Touxa O— uentp okpyxroctn, £BAC =75 (M. pucyHOK).
Haiiwrre semwansy yrna BOC (s rpanycax).
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VKaKHTE B OTBETE HOMEDA BEPHBIX YTBEPATCHHTL.
1) CymmecTnyer mpAMOYTOMbHIK, AWArOHATH KOTOPOTO MEPETKYTAPHE.
2) Yepes Touky, He NeXANyl0 HA AAHHOH MPAMOI, MOKHO TPOBECTH NPAMYIO,
‘mapanenHYi0 3TOM NpANOI.
3) Ecam Tpu yria oQHOTO TPEyFOTBHHKA COOTBETCTBEHHO PAaBHEI TPEM yriam
APYTORO TPEYTOTLHHKA, TO Takite TPEYrOTHMKH PABHbL.




image14.gif
14
Kypubie siiia B 3aBUCHMOCTH OT WX MACCH MOZPASICIAIOT KA MIATh KATEropuii:
BiCIlIaA, 0T00PHa, NEPBAS, BTOPAR H TPETh. FICIONS3yst JQHHbIE, IPEACTARIEHHEIE
B TaGTHtte, ONpEZENHTe, K KaKoli KATEropHH OTHOCHTC %10, Maccoit 71,2 1.

Kamezopus Macca 0mozo Aia, ne wenee, 2
Buicuas 75,0 u sbime
OrGopras 65.0-749
Tlepsas 550-649
Bropas 450-549
Tperss 350-449
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15 | Ha tpennposke B S0-MerpoBom Gacceiine muoseu npomistn 200-MeTpoByio
wcTammo. Ha prcywke WioGpaxEH rpagiK 3aBHCHMOCTH PACCTORHHA MEAIY
ILIOBLOM H TOUKOHi CTAPTA OT BPEMEHH ABIKCHHA MI0BIA. OPEACTHTE PACCTORHHE
(B METPAX), KOTOPOC NIPOTLIBLT ILIOBCH 34 fiepBHIC 100 oKy FanTLIBa.

pctone o capm,
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16 | ®upma M3rOTABIMBAET M NPOJAET GYMAKHbIE NAKETh! C JOTOTUNOM 3aKA3MMKA.
Cromvocts sakasa i3 100 naxetos cocragnset 61 p., a saxaza 3 300 naxeros

123 p. Ha CKOIbKO POLICHTOB CTOMMOCTS OZHOPO NIAKETa 1pH 3akaie 300 NakeTon
Mebitle, den 1pu 3akase 100 nakeTon? OTBET OKPYTIUTE /10 LENBIX IPOLIEHTOB.
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17|  Croad secotoii 9 M otSpackisact Tems ammoii 2 M. Hafiaute ammy (8 M) Teun
“enoBeKa pocToM 1,8 M, CTOAILIEND 0KOIO 3T0ro CToTGa.
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Ha marpaMme MpeACTaBACHA HHQOPMALHA O KOIHYCCTES COTOBBIX TEC(OHOB,
MPOTAHFBIX HETHIPHMS BETYLTINI TOProBBIMI KoMnasawi & 2004 1. Ha cKOToKo

(08 Kommaneit EBPOCETH GBUI0 MPOAAHO Gorbilie, YIew Kowmasieii CBAzHO
B5T0M rozy? OTBET YKAKHTE B MIILTHOHAX UITYK.
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19 | B kopolke eikat WApHKOBIC ABTOPY UK, OAMHAKOBBIC Ha B 5 C KPACHOI NACTOR,
7 ¢ seacuoli u § ¢ cumeii. Kats mayran mwGupaet omy astopyuxy. Hafimre
BEPOATHOCTS TOTO, YIT0 OHA OKAKETCS C CHHEli MACTOi.
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20 | Buicory h (8 M), Ha KoTOpoii uepes / CeKyHA OKakerca Teno, GpomieHHOS
BCPTHKATLHO BBSPX C HAUATHHON CKOPOCTEIO V M/C, MOKHO MPHOTWKCHHO
BeCanTS 10 Gopaiyac = vi—5r%. Ha CKObKO MCTPOB BIICTHT 32 2 COKyHIb!
Telo, GPOICHHOE BEPTHKATBHO BBEPX C HAYANLHON CKOPOCTHIO 20 M/c?
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2]

Opun 13 kopHeii ypasHeris 3x” + Sx + 2m = 0 pasch 1. HaiiznTe BTopoii Kopes.
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23| Haiigure nanvenbizee 3HAYCHHE BHPAKCHNA 1 IHAUCHNA X H Y, IDH KOTOPHIX OHO

rocTuracte [6x + Sy + 7|+ 2y + 3y + 1|
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24| Hajire semwanny yra AOE, ecm OF — Guccextpuca yraa AOC, OD—

Guccexrpuca yrna COB.

i o 7
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Menuana TpeyrorsEMKa paBma NOTOBHEe CTOOHHI, K KOTOPOH OHA
‘mpoBesera, JloKAKHTe, TO ARHHbII TPEYTOTSHITK TPAMOYTOTHHEI.
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26 | Ocuosanuie AC pasnoScapennoro Tpeyronsiika ABC pasHo 8. OKpy&HOCTS
paziyca 6 ¢ LCHTPOM BHC JTOrO TPCYTOTBHIKA KACACTCA NPOIOTACHIS GOKOBbX.
CTOpON TpeyromkIIKa 1 KacacTcs ocHoBAMA AC'R ero cepenne. Haiue patuyc
OKpyHoCTH, BIMCaHHOl B Tpeyronbik ABC.
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1 | Haiimre swaucnms supaxcumii. B OTBCTe yKaxWIe HOMp HauGombmero us
g e
0.4+1,7
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2 | Bubepute BepHOC YTBEPRACHHE OTHOCHTETBHO WHCET @ H b, PACTIONOKCHHLIX Ha
080 TPAMOIL.

a 0

Da-b>0 2 ab>0 4 1<|p
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VKaHTE B2 COCEAHIX LETBIX THCIA, MEATY KOTOPBIMH 3aKTi04eH0 wicio 2311 .
H2u3 2 6u7 3 1ui2 4) asud6
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Haiiwre kopuu ypasnerus 2x> = 13x =7 = 0.
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5]

Ha pucynke n3oGpaens rpagukn Tpéx pymkunii, 3a1asacMuix opmyramu Buza
= kx. YKaAUTE A% KIKOTO TPAHKA COOTBSTCTBYIONYIO €My (OPMYIY, BHOPaB c&
3 wHCTA MPHBCACHHBIX HIDKE.

TPAGHKR
) i 3
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6 | Cnyraik Bpauaercs Bokpyr 3emm o kpyrosoii opGute Ha BhicoTe i KM Hax
yposen mops. Kakoe paccrostiie S (B KM) OH NPOO/ICBACT 32 1 0GOPOTOR?
BuiBepiTe cooTaeTCTRYIOWIYIO (opMyIly, CHMTas paziyc 3ewan pasHEiM R Ky.

1) S=x(h+R)n 3) S=2mRn
2) s=2r(h+R) 4) s=2n(h+R)n





